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Poštovani,

s novim Zakonom o zaštiti životinja, između ostalih, nastupila je na snagu i obaveza izvršenja kontrole obaveznog mikročipiranja pasa, odnosno sve lokalne zajednice do 30. lipnja 2018. godine trebaju provjeriti jesu li svi psi na njihovu području označeni mikročipom.

Ovim dopisom htjeli bismo Vam ukazati na važnost i nužnost provođenja ove odredbe, kao i velikih koristi za lokalnu zajednicu, te podijeliti s Vama dobra iskustva lokalnih zajednica koje su već uspješno krenule u kontrolu od kuće do kuće.

Zakonska obaveza označavanja mikročipom na snazi je još od 2004. godine, no procjena je da danas 30 posto pasa nije mikročipirano. Neodgovorni skrbnici koji ne izvršavaju svoje zakonske odredbe stvaraju time problem cijeloj zajednici i tome se mora stati na kraj kako bi se zaštitili ljudi i životinje te u konačnici znatno smanjila sredstva koja se trebaju izdvajati za zbrinjavanje, kastraciju, oglašavanje i udomljavanje životinja zbog onih koji su napustili nemikročipirane pse.

Iz tog razloga i kratkog zakonskog roka, apeliramo na Vas da u proračunu za sljedeću godinu osigurate sredstva za kontrolu mikročipiranja te da donesete pravovremeni plan za njezinu provedbu.

Svjesni smo da je ovdje riječ o još jednoj zadaći već ionako preopterećenih komunalnih redara. Stoga predlažemo zapošljavanje novih komunalnih redara koji će zajedno s postojećima lakše provesti kontrolu i obići cijelo Vaše područje. Savjetujemo i suradnju s veterinarima koji uvelike mogu pomoći, kao i deratizacijske i druge službe koje mogu napraviti popis pasa na temelju kojega će se kasnije provoditi kontrola mikročipiranja.

Veće sredine krenule su i u „brze akcijske kontrole” koje su najavile uz pomoć lokalnih medija i letaka upozorenja. Takve akcije redovito rezultiraju time da mnogi građani odluče izvršiti svoju obavezu pa veterinari nakon svake takve akcije bilježe značajan porast mikročipiranja pasa. Prema dosadašnjem iskustvu, vrlo mali broj građana (3 %) radi probleme komunalnim redarima jer su svjesni da ponovni dolazak s policijom povlači i za njih veće sankcije te je u većini slučajeva dovoljno napomenuti da mikročipiranje stoji 80 kuna, a kazna za nemikročipiranje i do 6000 kuna.

Želimo naglasiti i da su građani dužni komunalnom redaru dokazati da su ispoštovali svoje zakonske obveze i mikročipirali psa, a komunalni redar može provjeriti očitanjem mikročipa vjerodostojnost navedenog u dokumentima. Čitači mikročipa dostupni su i nužna je njihova nabava, a svaka lokalna zajednica ima pravo pristupa bazi upisanih pasa.

Svi i koji su krenuli u kontrolu svih pasa na svojemu području ubrzo su dobili konkretne rezultate i našli načine da što učinkovitije izvrše provjeru te su odmah i uvidjeli koliko navedena mjera može pomoći lokalnoj zajednici s obzirom na to da je mikročipirani pas odgovornost njegova skrbnika.

Svjesni smo da postoje mnoga pitanja. Stoga stojimo na raspolaganju i slobodno nam se javite za više informacija kako bi i Vaša lokalna zajednica izvršila što prije i u potpunosti kontrolu mikročipiranja.

Na web-poveznici www.prijatelji-zivotinja.hr/zakon2017 možete naći pregled svih odredbi novoga Zakona o zaštiti životinja, ovlasti komunalnih redara i sve rokove te kaznene odredbe.

Molimo Vas da nas obavijestite o koracima koje ste poduzeli kako bi osigurali provedbu kontrole mikročipiranja u Vašoj lokalnoj zajednici.

S poštovanjem,

Matko Boršić
 voditelj Mreže za zaštitu životinja

Zagreb, 17. studenoga 2017.

Građani dobro reagiraju jer u lokalnim zajednicama gdje su krenule sustavne kontrole znaju da ne mogu izbjeći ovu zakonsku obavezu, ali mogu izbjeći propisanu kaznu do 6000 kuna. Lokalne zajednice koriste predstavnike stanara, veterinare, komunalne redare, deratizacijske i druge službe kako bi svi psi bili mikročipirani do 30. lipnja 2018.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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